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Ata da décima quinta Sessão Ordinária da 
Oitava Legislatura da Câmara Municipal de 
Matões do Norte – MA. 

 
Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
19:00 horas, no prédio da Câmara Municipal, localizada na Avenida do 
Comércio, 90 – centro – Matões do Norte  – MA, com a presença dos 
Vereadores, José Wallas Lisboa Sousa, Alandeoge Rezende, Eliude Jorge 
Martins Araújo, Raimunda Nonata Araújo Cantanhede, Luiz Fernando Dias Silva,   
Manoel Custodio dos Santos, Gillan Licá da Silva, Eliane Machado de Araújo e 
Edite Almeida Lopes, sob a presidência do vereador José Wallas Lisboa Sousa, 
secretariados os trabalhos pelo vereador Alandeoge Rezende da Silva, 
reuniram-se em sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de 
Matões do Norte – MA. Dando continuidade, em nome de Deus, o Senhor 
Presidente, declarou aberta a sessão, autorizando a leitura da ata da sessão 
anterior, ao fim da qual colocou a mesma em discussão. Colocada em  votação, 
a mesma foi  aprovada .  Continuando, o Senhor Presidente comunicou que se 
encontram na secretaria da Casa, para ordem do dia, as seguintes proposições: 
Requerimento n° 047/2025 de autoria do vereador Alandeoge Rezende da 
Silva, que solicita a implantação de luminárias em LED no povoado coivaras; 
Requerimento N° 048/2025 de autoria do vereador Manoel custódio dos Santos, 
que solicita a implantação de kits de primeiros socorros nas escolas da rede 
pública do município. Projeto de Lei nº 018/2025, Autoria: Poder Executivo: 
Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Matões do Norte-MA, para 
o Exercício Financeiro de 2026. Continuando o Senhor Presidente autorizou a 
leitura dos requerimentos, obedecendo à ordem numérica, ao fim da qual os 
colocou em discussão, ocasião em que seus autores se pronunciaram em favor 
de suas proposições. Colocados em votação, os mesmos foram aprovados. 
Continuando o Senhor Presidente autorizou a leitura do Projeto de Lei nº 
018/2025, ao fim da qual comunicou que o mesmo será encaminhado às 
comissões competentes para emissão de parecer no prazo regimental. 
Continuando, O Senhor Presidente deu início ao Grande Expediente, 
franqueando a palavra aos vereadores, da qual fizeram uso Alandeoge 
Rezende da Silva cumprimentou todo o público presente e os telespectadores. 
Em seguida, convidou a todos para participarem do festejo de Santa Luzia, 
destacando o tradicional levantamento do mastro, celebração realizada 
anualmente pela comunidade. Por fim, agradeceu antecipadamente a presença 
de cada pessoa. Gillan Licá da Silva cumprimentou a todos, bem como o 
Presidente da Câmara Municipal e os demais vereadores. Iniciou sua fala 
fazendo menção à palavra de Deus. Reforçou e parabenizou os colegas 
vereadores pelos requerimentos apresentados, ressaltando sua grande 
importância para o município. Destacou o trabalho do vereador Alan de Coivaras, 
que tem desempenhado um papel relevante em sua comunidade, mencionando 
as obras de asfaltamento e a futura instalação da iluminação em LED, que 
contribuirá para a melhoria da qualidade de vida e para o embelezamento local. 
Parabenizou ainda o vereador Manoel Povoas pelo requerimento que solicita kits 
de primeiros socorros nas escolas do município,  
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medida essencial para auxiliar em situações emergenciais. O Senhor 
Presidente também fez uso da palavra, cumprimentando a todos e, em nome 
da vice-presidente Edite Almeida Lopes, saudou os vereadores presentes. 
Agradeceu pela realização de mais uma sessão ordinária e estendeu seus 
agradecimentos à vereadora Edite Almeida Lopes, que presidiu de forma 
exemplar a sessão anterior, ocasião em que ele esteve ausente por motivos de 
saúde. Parabenizou o vereador Manoel Custódio pelo requerimento referente à 
necessidade de kits de primeiros socorros nas escolas do município, destacando 
sua relevância. Parabenizou igualmente o vereador Alan das Coivaras pelo 
requerimento que solicita iluminação em LED para sua comunidade e mencionou 
o asfaltamento que está em execução, ressaltando o quanto a obra está 
valorizando o local. Finalizou destacando os trabalhos que o prefeito vem 
realizando em Matões do Norte, especialmente na área da educação, onde todas 
as escolas estão passando por reformas. Sem mais, agradeceu a todo o público 
presente. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão 
e autorizou a lavratura da presente ata, que, depois de lida e achada conforme, 
será assinada por todos. Eu, ___________________, Secretário da Mesa 
Diretora, lavrei a presente ata e a assino juntamente com o Presidente e todos 
Os vereadores. 
  
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 


